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熊本県議会 経済常任委員会会議記録第 １ 回

平成21年３月23日（月曜日）

午後２時51分開議

午後２時55分閉会

本日の会議に付した事件

正副委員長互選

出席委員（８人）

委 員 長 溝 口 幸 治

副委員長 渕 上 陽 一

委 員 山 本 秀 久

委 員 西 岡 勝 成

委 員 松 村 昭

委 員 福 島 和 敏

委 員 重 村 栄

委 員 増 永 慎一郎

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

議事課課長補佐 菊 住 幸 枝

政務調査課課長補佐 内 田 豊

午後２時51分開議

○菊住議事課課長補佐 それでは、皆様お集

まりでございますので始めさせていただきま

す。担当書記の菊住でございます。

、 、本日は 第１回の委員会でございますので

正副委員長の互選をお願いいたします。

委員会条例第６条の２第２項の規定により

まして、年長の委員に委員長互選の職務を行

っていただくことになっております。

本委員会の年長の委員は、松村委員でござ

います。

それでは松村先生、よろしくお願いいたし

ます。

（年長委員着席）

○松村昭年長委員 ただいまから、第１回経

済常任委員会を開会いたします。

私が、年長でありますので、委員長互選の

職務を行います。

まず、委員長の互選の方法については、指

名推選と投票がございますが、指名推選によ

り行いたいと思います。これに御異議ありま

せんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○松村昭年長委員 御異議なしと認めます。

よって、委員長互選の方法は、指名推選によ

り行うことといたします。

それでは、委員長候補者を指名する方を決

めたいと思います。

どなたから指名をしていただきましょう

か。

（ 年長委員一任」と呼ぶ者あり）「

○松村昭年長委員 私に一任ということでご

ざいますが、御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○松村昭年長委員 御異議ないということで

ございますので、それでは、委員長に溝口委

員を指名したいと思いますが、これに御異議

ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○松村昭年長委員 御異議なしと認めます。

よって、溝口委員が、委員長に決定をいたし

ました。

これで私の職務は終わりましたので、委員

長と交代します。

（年長委員退席、委員長着席）

○溝口幸治委員長 一言ごあいさつ申し上げ

ます。ただいま御選出いただきました溝口で

ございます。最年少でございますので暖かい

御支援よろしくお願いします。

それでは、引き続き副委員長の互選を行い

ます。
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副委員長の互選の方法については、指名推

選と投票がございますが、指名推選により行

いたいと思います。これに御異議ありません

か。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○溝口幸治委員長 御異議なしと認めます。

よって、副委員長の互選の方法は、指名推選

により行うことといたします。

それでは、副委員長候補を指名する方を決

めたいと思います。

どなたから指名をしていただきましょう

か。

（ 重村委員｣と呼ぶ者あり）「

○溝口幸治委員長 重村委員という声があっ

ておりますが、重村委員が指名することに御

異議ありませんか。

（ 異議なし｣と呼ぶ者あり）「

○溝口幸治委員長 御異議なしと認めます。

、 。それでは 重村委員から指名をお願いします

○重村栄委員 それでは、副委員長に渕上委

員を指名します。

○溝口幸治委員長 渕上委員の指名があって

おりますが、これに御異議ありませんか。

（ 異議なし｣と呼ぶ者あり）「

○溝口幸治委員長 御異議なしと認めます。

、 。よって 渕上委員が副委員長に決定しました

（副委員長着席）

○溝口幸治委員長 それでは、渕上副委員長

から就任のごあいさつをお願いします。

○渕上陽一副委員長 ただいま御選出をいた

だきました渕上でございます。

委員長の補佐として、円滑な委員会の運営

に努力してまいる所存でございますので、よ

ろしくお願い申し上げます。簡単ではござい

ますが、あいさつとさせていただきます。

○溝口幸治委員長 それでは、本日の委員会

は、これをもって閉会いたします。

午後２時55分閉会

○溝口幸治委員長 次回、第２回目の経済常

任委員会については、４月22日（水）の午後

に開催いたしますのでよろしくお願いしま

す。

お疲れさまでございました。

午後２時56分

熊本県議会委員会条例第29条の規定により

ここに署名する

経済常任委員会委員長


